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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Справа Єрмака перетворюється на цирк: заставу за ексголову ОП вніс «майбутній чоловік Алхім» Григорій Гришкан

Не встигла "Антоніна" відійти від інтерв’ю Мендель, то вже треба переключатися
на срачі навколо «Євробачення». Але життя не обіцяло бути легким, бо карколомні
інформаційні приводи засипають нас із вами щогодини, щосекунди! 

Про це пише "Детектор медіа".

Тож одразу до діла. Як ви вже знаєте, за Андрія Єрмака троє людей внесли заставу
(14 500 666 гривень), про що написали колеги з «Української правди» та «Схем» із
власних джерел. Ну, заходжу в новину, читаю, хто дав грошей: керівниця
Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр» Роза Тапанова,
адвокат Сергій Свириба (за даними «УП», одногрупник Єрмака) і «актор, продюсер та
громадський діяч» Григорій Гришкан. 

Щооооооооо??? Григорій Гришкан? Та ну! Скільки вніс? 666 гривень? Скока-скока?
Григорій Гришкан?! Так, стоп. Зараз я вам усе розповім, бо я цього Гришкана давно
знаю, і це капець. Але за першою офігівшою реакцією миттю слідує друга — це ж
якийсь довбаний цирк! Про це щонайменше писали вчора багато колег стосовно
феншуй-гадалки Вероніки. А ще раніше — про вже згадане інтерв’ю Юлії Мендель
Такерові Карлсону, записане бозна-коли. А ще й це звалилося на голову.
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Подвійний скандал Люксембургу:
представницю країни звинувачують
у плагіаті хіта Birdy та копіюванні
номера Джамали 

«Ваші слова мають наслідки»:
Тшасковський звинуватив правих
політиків у підбурюванні до нападу
на українців

«Нам було дуже страшно»: у Центрі
порятунку диких тварин провели
критичну операцію оленю Борису

«Двійник» Шакіри на
Євробаченні-2026: співачка
Antigoni з Кіпру вразила Відень
запальними танцями та сталевим
пресом 

Оборонний концерн KNDS планує
купівлю автозаводів Mercedes-Benz
і Volkswagen у Німеччині 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Справа Єрмака перетворюється на цирк: заставу за ексголовуСправа Єрмака перетворюється на цирк: заставу за ексголову
ОП вніс «майбутній чоловік Алхім» Григорій ГришканОП вніс «майбутній чоловік Алхім» Григорій Гришкан

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Справа Єрмака перетворюється на цирк: заставу за ексголову ОП вніс «майбутній чоловік Алхім» Григорій Гришкан

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  
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Коротше, маємо розуміти, що направду справа Єрмака перетворюється на цирк.
Судіть самі. 

У квітні 2025 року нардепка Наталя Піпа написала про погрози, які отримує після
депутатського звернення щодо Анни Алхім. Тоді блогерка остаточно нарвалася на
гнів своїми черговими вибриками. Піпа написала, що отримує дуже багато дзвінків з
незнайомих номерів. І запостила запис однієї з розмов. Чоловік представляється
«будущим мужем Алхім» і радить Наталі «не баловаться, потому что будет больно».
Ось цей запис:

Дзвінок не анонімний, чоловік представляється Григорієм Гришканом. Але ваша
Антоніна вже це знала, бо кілька днів бачила потік дуже дивних дописів у його фб-
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Lelеka представила Україну у
другому півфіналі Євробачення
2026 у Відні  

США обговорюють відновлення
транзиту білоруських калійних
добрив через Литву

Казахстан і Туреччина запускають
спільне виробництво безпілотників
Anka

Масований наліт: моніторингові
канали повідомляють про запуск
понад 300 дронів у бік РФ та
окупованих територій 

Пошукова операція триває без
зупинок: у Києві рятувальники
дістали загиблу дитину з-під
уламків багатоповерхівки 

Конкуренція зростає: у Варшаві
збільшилася кількість вільних
квартир, що змушує власників
знижувати ціни

14 травня 2026 г.

Справа Єрмака перетворюється на
цирк: заставу за ексголову ОП вніс
«майбутній чоловік Алхім» Григорій
Гришкан  

У Верховній Раді створили
міжфракційне об’єднання «Пошук
Царства Божого та правди Його» 

«Конча-Заспа» у багатоповерхівці:
як сусідами бізнесмена Міндіча
стали діти скандальних нардепів
Рибака, Палиці та зрадника Деркача

Велика Британія виділяє 115
мільйонів фунтів на місію в
Ормузькій протоці для стримування
Ірану

Незаконні рубки та «фантомна»
документація: як у Карпатському
заповіднику розтратили понад 30
мільйонів гривень за п’ять років

Ексочільницю Донецької МСЕК
Олену Українську засудили до 5
років за хабар у 5 тисяч доларів

Обшуки в НКРЕКП: Бюро прийшло
до Ущаповського та Формагея у
справі про «зелений тариф» для
окупованих станцій

Податки на посилки та ФОПи: МВФ
їде в Україну перевіряти
розширення бази оподаткування 

У США заарештували бізнесмена з
Сіетла після нападу на рідкісного
гавайського тюленя

CNN: Київ уперше за тривалий час
звільнив більше територій, аніж
захопила Росія

The Washington Post: Новий цикл
Ель-Ніньйо може спричинити
масштабні посухи та продовольчу
кризу 

Теги новин
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акаунті, який мені раптом виліз, адже ми з ним у друзях. На цих треш-дописах
практично не було реакцій, як і в інших його соцмережах. 

Гришкан дзвонив і погрожував публічним людям, які теж писали заяви на Анну Алхім
чи критикували її. Серед них Олена Мандзюк, Яніна Соколова, Олег Симороз,
Олександр Терен. А ще він запропонував інтервʼю з собою Ігорю Мосійчуку. Як із
майбутнім президентом. Усі ці розмови він записував і викладав у соцмережі.

Також він тоді розсилав свій лист Зеленському. Казав, що буде балотуватися у
президенти та вимагає, щоб Зеленський з Єрмаком пройшли поліграф. Тегав
журналістів. Наприклад, Соню Кошкіну, Олега Базара і ще сотню людей. Коротше, ви
зрозуміли.
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Але ви, шановні колеги, не смійтеся, бо наші медійники були повелися на його
фантазії та понаписували купу новин. Наприклад, свого часу він представлявся
кінопродюсером, розсилав дуже дивні релізи, але оскільки культурку в нас часто
пишуть незроз хто, то дивні релізи перетворилися на дивні новини.



В релізі була купа брехні, як-то «перший у світі повнометражний фільм, в якому
головну роль виконує актор з інвалідністю». У світі повно стрічок, у яких грають люди
з інвалідністю. Це навіть не перший такий український фільм, бо щонайменше є
«Плем’я», де головну роль зіграв Григорій Фесенко, в якого порушення слуху. До речі,
його персонаж Сергій — мій улюблений в українському кіно, це направду класна
рольова модель. Не так давно я побачила Фесенка в інсті, нині він веде блог про своє
батьківство в декреті — і це дуже мило. 

Але повернімося до Гришкана. Ось трейлер його фільму. Подивіться-подивіться. 

https://antonina.detector.media/sotsmerezhi/post/225517/2025-01-16-nespodivane-povernennya-aktor-z-filmu-plemya-grygoriy-fesenko-zaviv-blog-pro-svoie-batkivstvo-u-dekreti/


Журналісти вірили в ці бздури в пресрелізах, публікували матеріали та кликали
режисера цього опусу на інтервʼю. Навіть поважні видання. І це взагалі аут! Бо
режисер — Вінсент Меттель!! Це реально фриковий персонаж, який клепає
неймовірну кринжатину, неймовірну. У величезних кількостях. 

І варто було б просто подивитися бодай один трейлер його фільму, щоб зрозуміти,
що щось тут не тойво. І що кликати в студію його не варто. Оскільки ви в мене ніжні,
то покажу вам лише один його фільм, точніше трейлер. Але дай вам бог хоча б його
витримати.

Цю стрічку режисер теж позиціював як «першу за всю історію існування
кінематографа, над якою працювала одна людина».

Ну і повертаючись до Наталі Піпи, заяв на Анну Алхім та погроз від Гришкана. Тоді в
ефірі «Еспресо» вона заявила, що переконана — так блогерці хтось допомагає з
Верховної Ради:

«Насправді їй хтось допомагає з Верховної Ради України. Мабуть, вона має якісь
близькі стосунки з кимось з народних депутатів, адже звернення моє було злите з
внутрішньої системи, до якої мають доступ лише народні депутати, їхні помічники,
частина, і трохи апарату Верховної Ради. Так само як і переданий мій телефон. Адже
погрози почали надходити не в момент публічної публікації, коли про це довідалась
громадськість, а в момент, коли це бачила тільки Верховна Рада». 

https://espreso.tv/suspilstvo-alkhim-dopomagae-khtos-iz-verkhovnoi-radi-nardepka-pipa-pro-pogrozi-cherez-skandal-iz-blogerkoyu


0.043167

 14 травня 2026 г., 23:55      Переглядів: 2364  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Так шо так. Не сумніваюся, що завтра вилізе ще якийсь сюрприз. От я завжди
жалілася, що стрічкам Андрія Єрмака (а він був кінопродюсером, нагадаю) дуже
бракувало промоції та вони завжди з тріском провалювалися, бо про них майже
ніхто не знав. Хоча були й направду хороші, навіть потенційно хітові роботи. Але тут,
бачите, навчився. З цим Антоніна вас усіх і вітає. 
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